



## SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KORMÁNYMEGBÍZOTTI KABINET

### Felhívás

#### **Tisztelt Szerkesztőség!**

Az Európai Unió által meghirdetett „Önkéntesség Európai Éve 2011” programsorozat jegyében, **2011. június 28-án (kedden)** kerül sor a Megyei Kormányhivataloknál foglalkoztatott kormánytisztviselők, kormányzati ügykezelők önkéntes részvételével az országos szintű parlafű-mentesítési akcióra.

Az akció Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, terv szerint Nyíregyháza Megyei Jogú Város, Fehérgyarmat, Kisvárd, Mátészalka, Nyírbátor, Vásárosnamény városok közigazgatási területén kerül megrendezésre.

A nyíregyházi körzetbe tartozó kormánytisztviselőknek a Bujtosi Szabadidő Csarnok előtti parkoló területén kell gyülekezniük **2011. június 28-án (kedden) munkaidő után 16.30** órakor és onnan két csoportot alkotva a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság kijelölt munkatársának az irányításával kezdődik meg a parlafű-mentesítés a kijelölt helyszíneken:

- Kállói úti körforgalom (Mol benzinkút mellett, kapcsolattartó: Sojka Tamás /20-493-2868/)
- Simai út (Áramelosztó, kapcsolattartó: Mészáros Zoltán /70-436-4369/)

A vidéki városokban foglalkoztatott azon kormánytisztviselőknek, kormányzati ügykezelőknek, akik részt vesznek az önkéntes parlafű-mentesítési akcióban az adott kistérségi körzetközponti város polgármesteri hivatala előtt kell **2011. június 28-án (kedden) munkaidő után 16.30** órakor gyülekezniük. Ezek a csoportok valamennyi városban a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság területi növényvédelmi felügyelőjének az irányításával végzik majd a kijelölt helyszíneken a parlafű-mentesítést.

**Abban az esetben, ha bármelyik helyszínen esik az eső az adott helyen a parlafű-mentesítés elmarad és annak teljesítésére a rákövetkező napon 2011. június 29-én (szerdán) munkaidő után 16.30 – 20.00 óra közötti időpontban kerül sor.**

Az akció helyszínén a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság biztosítja a parlafű-mentesítéshez szükséges kesztyűket és műanyag zsákokat.

A fenti helyszíneken bárkit szívesen várnak, aki önkéntes munkájával segíteni szeretné az akciót. A rendezvény az önkéntesség évében zajlik, ezért kérjük a résztvevőket, hogy a helyszínre jutásról saját maguk gondoskodjanak.